

Литературная гостиная «Наш добрый дедушка Корней»

4 апреля 2017 года библиотека им. Н.К. Крупской пригласила третьеклассников школы № 139 в Литературную гостиную «Наш добрый дедушка Корней», посвященную творчеству Корнея Ивановича Чуковского — замечательного человека, который очень любил детей, написал для них много стихов и сказок, придумал веселых сказочных героев, таких как Мойдодыр, Муха-Цокотуха, Тараканище, Бармалей. В этом году у писателя юбилей. Ему исполнилось бы 135 лет.

Ребята познакомились с интересными фактами из жизни сказочника, критика и переводчика. Корней Иванович был очень любознательным и очень трудолюбивым человеком. Детство у него было нелёгкое, мальчик рано начал работать. Но он много читал, хотел научиться наперекор судьбе всему-всему. Он даже выучил английский язык без помощи учителей!!! А Корней – это не совсем его имя. По-настоящему его звали Николай Корнейчуков. Он из своей фамилии сделал имя и фамилию, и получилось Корней Чуковский. Свое литературное имя он придумал так удачно, что оно срослось с ним и перешло по наследству его детям, внукам и правнукам.

А потом школьников ждали: конкурс на лучшего знатока стихов-сказок Корнея Чуковского; Чудо-дерево, на котором выросли загадки, сочиненные писателем для детей; сундучок с потерянными вещами, которые нужно было вернуть хозяевам. Библиотекари подготовили для детей «шифровки» имен сказочных героев и путаницу «Кто какой поступок совершил».

Сказки и стихи «дедушки Корнея» помогают всем детям ориентироваться в окружающем мире, заставляют чувствовать себя бесстрашным участником воображаемых битв за справедливость, за добро и свободу. Надеемся, что книги Корнея Ивановича Чуковского всегда будут друзьями маленьких читателей.



